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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Webinář vedl Jiří Kruliš, ITveSkole.cz. 

Lektor v úvodu představil aplikace, které by doporučil 

účastníkům webináře k využití se žáky při tvorbě komiksu. 

Vyjmenoval jejich klady a zápory (program Canva, aplikace 

Gramener.com, Storyboardthat.com, atd.). Vše doprovázel 

ukázkami z pracovních prostředí vybraných programů 

a aplikací. 

V druhé části představil tabletové aplikace vhodné pro práci 

s žáky ve třídě. Zmínil, kde je možné aplikace vyhledávat. 

Upozornil na důležitost různých kritérií při výběru vhodné 

aplikace. Velmi názorně předvedl několik aplikací (dopravní 

značky od PMQ, Kids Play & Learn, Hravouka, Bee-Bot, 

Scratch a Scratch junior, Solar Systém Scope, Google Earth 

Pro).  

V neposlední řadě se věnoval tvorbě a editaci videí – 

aplikaci Fotky a Windows Movie Maker.  

V závěru byl dán prostor pro dotazy a diskuzi. 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 8. 4. 2021 

Zaměření / téma vzdělávací akce „Zajímavé hodiny s využitím ICT“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Seznámit účastníky s programy a vhodnými aplikacemi 

k výuce dětí a žáků se zohledněním jednotlivých věkových 
kategorií. 

Cílová skupina 
Ředitelé a učitelé základních škol, rodiče, ostatní organizace 

působící ve vzdělávání 

Počet účastníků 15 účastníků 

Termín zpracování hodnotící zprávy  15. 7. 2021 
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Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Seminář umožnil účastníkům seznámit se s aplikacemi 

a programy vhodnými pro tvorbou komiksu i s těmi, které lze 

využít pro tabletovou výuku ve třídě. Posluchači získali nové 

zkušenosti v oblasti ICT, které jsou v dnešní době velice 

užitečné a obohacující a se kterými mohou zpestřit výuku. 

Vše si mohli pod vedením lektora v průběhu webináře 

vyzkoušet. 

Účastníci se dozvěděli i jak najít média (především 

obrazový materiál) k volnému využití: www.pixabay.com, 

images.google.com,commons.wikipedia.com, 

www.pexels.com, www.vector4free.com. 

Po celou dobu bylo možné lektorovi pokládat otázky 

a dotazy k danému tématu a diskutovat s ostatními 

účastníky o svých zkušenostech. 

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Na webináři účastníci ocenili především tipy na vhodné 

aplikace a programy pro práci s dětmi. Pozitivní reakce byly 

na jednotlivé ukázky pracovních prostředí a na vyzdvihnuté 

klady a zápory, díky kterým se mohou účastníci rozhodnout 

pro vhodnou aplikaci. Ocenili také propojení ICT a komiksu, 

díky kterému mohou se žáky rozvíjet jejich dovednosti 

zábavnou a interaktivní formou. 

 

 

 

 
Datum: 15. 7. 2021     Podpis: ………………. 
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